
Câmara de Antônio João - Mato Grosso do Sul
Rua Neco Manoel Flores, 150

20º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  14/07/2015 19:15
  Encerramento: 14/07/2015 22:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA VIGESIMA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA DECIMA
TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL.
REALIZADA NOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÁS DEZENOVE
HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES VEREADORES: GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA, OSVALDIR
FLORES NUNES, EDSON SAMPATTI SILVINO, THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, FABIA
GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS, RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO E MAURIO PEREIRA.
AUSENCIA DOS VEREADORES: AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA E KAMIL KHALIL HAZIME
CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO.
PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE
COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA
SUSPENDEU A SESSÃO PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA
TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: LEU PROJETO DE LEI
N°007/2015 APEDIDO DO PREFEITO MUNICIPAL SELSO LUIZ LOZANO RODRIGUES EM REUNIAO
REQUEREU A RETIRADA DO PROJETO LEI N°010/2015. NA SEQUENCIA O PRESIDENTE PASSOU PARA
O TEMA LIVRE. VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO SE ABSTEVE DA PALAVRA. VEREADOR
OSVALDIR FLORES NUNES SE OBSTEVE DA PALAVRA, VEREADORA FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS
SANTOS SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR MAURIO PEREIRA SE ABSTEVE DA PALAVRA,
VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU AO PREFEITO
SOBRE AS FÉRIAS NOS CEIS E GOSTARIA DE SABER COMO O PREFEITO IRA FAZER POIS AS FÉRIAS
SÃO DE 15 DIAS E O PREFEITO DEU DE 30 DIAS A VEREADORA ESTA ESTUDANDO UM PROJETO
PARA UMA CRECHE RECREATIVA COM OBJETIVO DE AJUDAR AS MAES QUE PRECISAM TRABALHAR
E NÃO TEM COM QUEM DEIXAR SEUS FILHOS E  A RESPEITO DO PROJETO QUE SERIA VOTADO FOI
RETIRADO EM COMUM ACORDO POR FALTA DE ALGUMAS EXPLICAÇÕES E VEREADOR RAMAO
WALDIR RIBAS DE ARAUJO  CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU DO PROJETO QUE FOI RETIRADO
PARA SER ACRESCENTADOS ALGUNS ARTIGOS. NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE
PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  VEREADOR MAURIO PEREIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E
PEDIU AO PREFEITO QUE FUNCIONARIOS DA PREFEITURA PARTICIPA-SE DAS REUNIOES NA
CAMARA E SOLICITOU AO PRESIDENTE REQUERIMENTO VERBAL PARA O SECRETARIO DE OBRAS
ERGUER OS REDUTORES DE VELOCIDADE DA AVENIDA EUGENIO PENZO E QUE SEJA SINALIZADO
COM PLACA DE VELOCIDADE PERMITIDA VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO LEMBROU
DO ESTRAGO QUE ASSANESUL VEM FAZENDO NO ASFALTO DA CIDADE VEREADORA GEISYCLEIA
MARQUES DA SILVA LEMBROU DE SUA INDICAÇÃO EM PARCERIA COM VEREADOR MAURIO PEREIRA
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N°012/2015 SOBRE A REGULARIZAÇÃO DAS CASAS DA VILA DO SERVIDOR E DOS TERRENOS
IRREGULARES DA DA NOSSA CIDADE E PEDIU APOIO AO PREFEITO JÁ QUE É RESPONSABILIDADE
DO EXECUTIVO VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS E
CONVIDOU PARA O CURSO DE ORATORIA QUE ACONTECERA SEGUNDA FEIRA NA CAMARA
MUNICIPAL EM PARCERIA COM A PREFEITURA.  O PRESIDENTE THIEGO HOLOSBACH FERNANDES
LOPES AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME
DEUS ENCERROU A VIGESSIMA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A
PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.
ATA DA VIGESSIMA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE JULHO DO
ANO DE DOIS MIL E QUINZE.
  AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-PMDB  

 
EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  

 
FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  

 
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  

 
KAMIL KALIL HAZIME-PP  

 
MAURIO PEREIRA-PMDB  

 
OSVALDIR FLORES NUNES-PMDB  

 
 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM

 

Justificativa
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